

SPS QUARTERLY

Державні школи Стемфорда | Стемфорд, штат Коннектикут

Зима 2024

ЛВласкаво просимо до щоквартального журналу ДШС Зима 2024, публікації, створеної для інформування наших громадських організацій та партнерів, членів міської ради та персоналу, релігійних організацій, бізнес-лідерів і суспільства в цілому про те, що відбувається в державних безкоштовних школах Стемфорда. Дякуємо за читання та підтримку державних шкіл Стемфорда!

Доктор Таму Лусеро
Суперінтендант, Державні школи Стемфорда



Dr. Tamu Lucero
Суперінтендант, Державні школи Стемфорда

Кошторис поточних витрат на 2024-25 навчальний рік

Державні школи Стемфорда нещодавно надали відділу народної освіти пропонування кошторис поточних витрат на 2024-25 навчальний рік. Ми вимагаємо збільшення на 6,43 % за 2025 фінансовий рік, щоб допомогти подолати фінансовий обрив, який виник, коли у зв'язку з невизначеністю щодо пандемії COVID-19 міські ради скоротили бюджет ДШС на 12,5 мільйонів доларів США навесні 2020 року. ДШС використовували кошти на надзвичайну допомогу початковим і середнім школам (ESSER) для підтримки понад 100 штатних посад і програм, які в іншому випадку були б припинені навесні 2020 року, але ці кошти закінчуються 30 червня.

На додаток до закінчення терміну дії коштів ESSER, інші фактори, що сприяють збільшенню попиту, включають постійний інфляційний

тиск, підвищення заробітної плати та пільг за контрактом, збільшення транспортних витрат і збільшення витрат на спеціальну освіту.

Запропонований бюджет начальника підлягає перегляду, доопрацюванню й затвердженню радами з питань освіти, фінансів і представників, процес, який займає кілька місяців. Історично склалося так, що міські ради забезпечували ДШС середнє підвищення бюджету в середньому приблизно на 3 % на рік. Якби цього року нам було надано лише 3 % підвищення, нам довелося б скоротити операційний бюджет майже на 12

мільйонів доларів США, що означало б скорочення кількості програм, послуг і штатних посад.

Я рекомендую вам ознайомитися з презентацією бюджету фінансового директора Райана Філі (Ryan Fealey) для фінансового комітету Банку Англії, щоб дізнатися більше про те, що поставлено на карту. З презентацією можна ознайомитися в розділі «Фінансовий відділ» на веб-сайті ДШС. Заздалегідь дякуємо за підтримку наших зусиль щодо забезпечення необхідного фінансування, щоб допомогти кожному учню досягти успіху.

Funding Stamford Public Schools



Реєстрація в школі на 2024-25 навчальний рік

У це важко повірити, але настав час реєструвати учнів на 2024-25 навчальний рік! Будь ласка, порадьте всім, у кого є дитина, яка має право на відвідування дитячого садка, зареєструватися якомога швидше. Рання реєстрація дає нам змогу краще контролювати набір учасників і укомплектування штату на наступний рік.

Пам'ятайте, що вікові вимоги до дитячого садка у Коннектикуті змінилися. Дітям має виповнитися п'ять років не пізніше 1 вересня навчального року, щоб мати право відвідувати дитячий садок. У 2024-25 навчальному році діти повинні були народитися до 1 вересня 2019 року включно, щоб автоматично отримати право на реєстрацію.

Сім'ї з дітьми, народженими між 2 вересня 2019 року та 1 січня 2020 року, повинні до реєстрації подати заявку на ранній вступ до дитячого садка. Ознайомтеся з вмістом веб-сайту ДШС для отримання додаткової інформації або перевірте електронну пошту ofce@stamfordct.gov.



Програма навчання на 2024-25 навчальний рік

У лютому виходить щорічний випуск навчальної програми державних шкіл Стемфорда, де детально описуються освітні можливості, доступні для понад 4000 учнів у АІТЕ, старшій школі Стемфорда і старшій школі Вестхілл. Учні можуть закінчити традиційну дипломну програму старшої школи або продовжити участь у спеціалізованих освітніх програмах, таких як Регіональна програма сільськогосподарських наук і технологій Стемфорда, Фінансова академія, Початкова школа коледжу, Вища школа бізнесу, JROTC або Міжнародна дипломна програма бакалавріату.

Державні школи Стемфорда також продовжують розширювати свої кар'єрні можливості. Наступного року учні зможуть продовжувати вивчати свої інтереси в таких сферах, як громадська безпека і передове виробництво, за допомогою нових курсів з основ невідкладної медичної допомоги та читання креслень відповідно. Ці пропозиції доповнюють наявні напрямки в таких дисциплінах, як управління будівництвом, кулінарне мистецтво, Інформаційні технології та багато іншого.

Програму навчання можна переглянути та завантажити в розділі «Навчально-методичний відділ» на веб-сайті ДШС. Учні та сім'ї, які мають запитання щодо навчальної програми, повинні звернутися до свого дитячого шкільного консультанта.



Студенти WHS і SHS AP Art and Design, Studio Art і UConn ECE Drawing насолоджувалися січневою екскурсією до Метрополітен-музею в Нью-Йорку.

Шкільна лотерея середньої школи з поглибленим вивченням предметів

Кінцевий термін для участі в лотереї середньої школи з поглибленим вивченням предметів Скофілд на 2024-25 навчальний рік — п'ятниця, 1 березня, о 16:00. Лотерея відкрита для учнів Стемфорда, які вступають до 6, 7 або 8 класів восени 2024 року.

Сім'ї, які бажають дізнатися більше, запрошуються відвідати інформаційне заняття у Скофілді в середу, 28 лютого, о 19:00.



SCOPE S для відмінного старту!

ДШС у партнерстві з батьківською Радою вчителів Стемфорда (РТС) відновили стемфордську коаліцію батьків, які очікують на успіх (SCOPE S), мережу підтримки батьків і громадський ресурс з питань спеціальної освіти, який збирається щомісяця протягом навчального року. Зустрічі SCOPE S проводяться особисто в медіа-центрі середньої школи Ріпповам. Будь ласка, позначте у своїх календарях майбутні зустрічі SCOPE S:

- 13 березня
- 8 травня

Вестовер стане учасником програми К-8

Рада освіти Стемфорда нещодавно схвалила план прискорення переходу школи Вестовер з поглибленим вивченням предметів до програми К-8. Починаючи з осені 2024 року, учні, які зараз відвідують Вестовер – будь то за програмою «зона відвідуваності» або за допомогою лотереї з поглибленого вивчення предметів – зможуть залишатися там до 8 класу.

Нова політика відвідування старшої школи

Оновлені правила відвідування старшої школи набули чинності в АІТЕ, старшій школі Стамфорда та Вестхіл 2 січня. Нові правила усувають штрафні санкції за втрату залікових одиниць, пов'язані з відвідуваністю, одночасно зміцнюючи багаторівневу систему підтримки учнів, які не відповідають очікуванням щодо відвідуваності.

Дякуємо багатодисциплінарній команді вчителів і адміністраторів старшої школи, а також співробітникам міського бюро по роботі з молоддю, які старанно працювали над оновленням цих правил.

Нова схема зачислення у середню школу

У рамках переходу школи Вестовер з поглибленим вивченням предметів на Програму К-8 Банк Англії також схвалив наступні зміни у схемі зачислення у середню школу:

- Учні, які зараз відвідують початкову школу Стілмедоу, будуть переведені до середньої школи Терн-оф-Рівер, до якої їх прикріпили.
- Учні, які зараз відвідують початкову школу Харт з поглибленим вивченням предметів, будуть переведені до середньої школи Ріпповам, до якої їх прикріпили.

Учні, переведені до початкової школи Роксбері, залишаться прикріпленими до Клунана до 6 класу. Це завдання триватиме до завершення будівництва нового об'єкту Роксбері К-8. Учні, які потрапили у Харт за допомогою лотереї з поглибленого вивчення предметів, залишаться призначеними до своєї середньої школи – Долан, Ріппов або Терн-оф-Рівер, до якої їх прикріпили, — до 6 класу.

Ви можете підтвердити в якій початковій, середній чи старшій школі навчається ваша дитина у розділі реєстрації до школи на нашому веб-сайті.

Дослідження клімату на 2023-24 навчальний рік відбудеться в березні

Щорічне дослідження клімату у ДШС пройде з 18 березня по 3 квітня. Учням, персоналу і членам сім'ї буде запропоновано заповнити анкету, яка допоможе нам зрозуміти якість шкільних стосунків та те, наскільки привітно і комфортно люди почуваються у своїх будівлях. Посилання на опитування буде надано у щотижневому повідомленні начальника, а також керівникам будівель, батьківським організаціям і партнерам громади.

Будь ласка, заохочуйте всі сім'ї ДШС завершити участь у цьому опитуванні, оскільки воно надає зворотній зв'язок, який допомагає нам покращити наші програми та послуги.

Районні календарі на 2024-25 і 2025-26 навчальні роки

Рада освіти Стемфорда нещодавно проголосувала за затвердження календарів шкільного округу на 2024-25 та 2025-26 навчальні роки.

Наступного року школи будуть закриті у зв'язку з наступними федеральними святами та дотриманнями вимог віри: День праці, Рош га-Шана, День подяки, Різдво, Новий рік, День Мартіна Лютера Кінга-молодшого, День Президентів, Страсна п'ятниця, Ідаль-Фітр і День пам'яті.

Затверджені календарі доступні для перегляду і завантаження на веб-сайті ДШС.



ШВИДКІ ЗМІККИ

- **Нова Південна школа К-8 додана до списку пріоритетів штату** - У рамках довгострокового генерального плану будівництва об'єктів ми продовжуємо представляти плани будівництва шкіл у штаті на затвердження та внесення до списку пріоритетів Департаменту адміністративних послуг. У грудні ми дізналися, що наша пропозиція щодо будівництва у межах програми К-8 двох кампусів у районі Коув була внесена до списку пріоритетних для державного фінансування за ставкою державного відшкодування в розмірі 60 відсотків. Це третій новий будівельний проект, який буде доданий до списку, оскільки нові проекти К-8, Westhill High School і Roxbury зараз перебувають на стадії проектування з очікуваним введенням в експлуатацію у 2027-28 навчальному році. Дякуємо нашій делегації Стемфорда в Хартфорді за підтримку цих та інших проектів, спрямованих на покращення стану державних шкіл Стемфорда!
- **Зимові закриття, затримки й дострокові звільнення** - Зима ще не закінчилася, а це означає, що можливі додаткові закриття, затримки й дострокові звільнення через негоду. Сім'ї повинні перекопатися, що їх контактна інформація в PowerSchool є правильною, щоб вони могли отримувати повідомлення про закриття і затримки.

Шкільні медогляди, необхідні для К, для 7-го і 10-го класів

Усі учні, яких прийняли до дитячого садка, 7-го та 10-го класів восени 2024 року, зобов'язані надати шкільній медсестрі документи про нещодавно завершений щорічний медичний огляд. Ненадання цих документів може призвести до того, що ваша дитина не зможе відвідувати школу.

Департамент охорони здоров'я Стемфорда рекомендує батькам планувати щорічне обстеження своєї дитини на день народження, а не чекати, поки це буде потрібно для школи.

Сім'ї, які не мають педіатра, можуть скористатися безкоштовними учнівськими медичними центрами з повним спектром послуг, які працюють у партнерстві з сімейними центрами. Щоб отримати список учнівських медичних центрів та інформацію про реєстрацію для використання цієї послуги, відвідайте веб-сайт сімейних центрів.



Дякуємо за ознайомлення. Відвідайте наш веб-сайт для отримання додаткової інформації про державні школи Стемфорда та натисніть тут, щоб підписатися на щотижневий повідомлення начальника, щоквартальний звіт ДШС та інші повідомлення від державних шкіл Стемфорда.